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REPUBLIQUE FRANCAISE 

Département des Bouches-du-Rhône 
 

VILLE DE CARNOUX EN PROVENCE 
 

 

 

RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
VENDREDI 27 MARS 2026 

18H30 
SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

 

ORDRE DU JOUR 

 
  
 

Adoption du procès-verbal de la séance du 4 décembre 2025 

 

Notes de synthèse : 

 

1. Délégation d’attribution du conseil municipal au maire 

2. Création de la commission municipale permanente « administration générale » - 

Composition, fonctionnement et désignation de ses membres 

3. Création de la commission municipale permanente « enfance et jeunesse » - 

Composition, fonctionnement et désignation de ses membres 

4. Création de la commission municipale permanente « finances » - Composition, 

fonctionnement et désignation de ses membres 

5. Création de la commission municipale permanente « patrimoine – cadre de vie » - 

Composition, fonctionnement et désignation de ses membres 

6. Création de la commission municipale permanente « sécurité des biens et des 

personnes » - Composition, fonctionnement et désignation de ses membres 

7. Création de la commission municipale permanente « sport – culture – vie associative » 

- Composition, fonctionnement et désignation de ses membres 

8. Création de la commission d’appel d’offres et fixation des modalités de dépôt des 

listes de candidats 

9. Création de la commission de délégation de service public et fixation des modalités de 

dépôt des listes de candidats 

10. Détermination du nombre de membres siégeant au conseil d’administration du centre 

communal d’action sociale 

11. Élection des membres siégeant au conseil d’administration du centre communal 

d’action sociale 

12. Désignation du représentant titulaire et du suppléant de la commune au titre du collège 

des collectivités territoriales de la mission locale du canton de la Ciotat 

13. Droits à la formation des élus 

14. Fixation des indemnités du maire, des adjoints et des conseillers municipaux délégués 
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